



重阳节 看爷爷们玩竞彩乐呵呵

今天,农历九月初九,重阳节!做了10个月的竞彩报道,对于竞彩江湖的特殊人群,老年彩民的报道一直不是很多。其实在各个竞彩店都会有一些爷爷级的老彩民,他们投注金额不大,但是非常执着,对于竞彩他们有着非常独到的理解,他们不像年轻人追求着高额的回报,对于六七十岁的他们而言,玩竞彩就是为了寻找一份属于自己的快乐和幸福感。

每次投注一包烟钱 爷爷就想赢个买菜钱

玩竞彩的铁杆儿彩民有多少,这个数字很难统计,但是几乎每个店都会有三五名铁杆儿老年粉丝。他们不论刮风下雨,都会准时准点地出现在竞彩店里。戴着老花镜,看着布告栏,有时候一坐就是一个下午。

无锡上马墩益都苑竞彩店的魏栋店里有十来个这样的老爷子,每天一到下午,他们准会到魏栋的店里“报到”。魏栋说,他们大都是体育迷,喜欢看球。退休了也没什么事情,就来竞彩店里打发时间,玩竞彩也图一个老有所乐。

张大爷是魏栋店里的铁杆儿粉丝,每天看球分析比赛约占他业余生活的一半时间。张大爷虽然研究竞彩很执着,但是每次投注不会特别多。两元、十元都有,最多也就是一包烟的钱。魏栋说:“老人家退休了,经济上不会像年轻人那么富裕,但是对于竞彩的执着程度却丝毫不逊于年轻人。和他们聊球,最大的感受就是他们对各支球队基本

的知识储备非常扎实。哪支球队在哪个赛季以几比几赢了谁,年轻人可能要查资料,他们随口就能说出来。开个玩笑,他们对足球或者篮球的知识储备甚至不逊色于电视台的解说员。”

张大爷说,买竞彩就是图个开心,看球时有个想法。我钱投得不多,但是我投入的精力和年轻人是一样的。别人中奖中两百,我中二十块就很满足了。别的不说,每天能赢个买菜的钱,就行了。我们这个年龄,可供我们选择的娱乐也不多,能在竞彩店里和一帮球迷侃球,也是个非常开心的事情。

半年中奖几十次 爷爷中了多少是个谜

南京彩民邓大爷是个传统足彩的老彩民,当竞彩问世之后,他将部分精力转移到了竞彩上来,但是只要传统足彩有球,他依旧会将那里作为自己的主战场。

家住莫愁湖一带的邓大爷,经常在凤凰西街龙凤玫瑰园买彩票。每次去那,你总能看见戴个眼镜瘦瘦高高的老爷子,这就是他。邓大爷玩竞彩有本秘笈,就是他

每次去竞彩店随身携带的本子。这本本子很厚,翻开来,里面记载的都是邓大爷对竞彩玩法的理解,对各个联赛特点的分析、各支球队的历史战绩等等。别小瞧这些,邓大爷就是依靠这些愣是赢过不少年轻小伙子。

南京汉中路158号竞彩店的业主蒋晓钟是邓大爷的好朋友,邓大爷经常会骑车跑去汉中路竞彩店找蒋晓钟聊竞彩。蒋晓钟说,老爷子对竞彩的劲头绝对不逊于年轻人,经常是我们竞彩店几点打烊,他几点回家。有时候比赛打得晚,他累了就趴在电脑桌前睡着了。

据不完全统计,邓大爷在不到半年的时间中奖累计有几十次,从传统足彩的任九场,到竞彩胜平负的6串1,邓大爷都有过斩获。但是老爷子中了几十次奖,一共中过多少钱呢?邓大爷说这是个不能说的秘密。蒋晓钟说:

“老爷子不仅执着而且很热心,有时候店里的一些新彩民,他还会告诉人家竞彩怎么玩。他也特别喜欢和别人分享自己分析比赛的收获。因此只要他在店里,店里的气氛就不会显得冷清。”

走遍半个南京城 竞彩店都是爷爷的“战场”

这位爱玩竞彩的老爷爷非常的神秘,记者曾在南京城南的多家竞彩店看到过这个老彩民。年逾七旬的他,始终不肯透露自己的名字。有一次和记者交谈的过程中,听说是快报记者,老人

家还从自己怀里的皮夹里翻出一张老报纸。记者接过报纸一看,原来是快报2002年世界杯特刊,老爷子曾经参加快报世界杯特刊组织的猜球中过奖,上面印有老爷子的大名。但是为人低调的他,只是给记者瞅了眼报纸,便很快地又收到怀里了。

据南京皇册家园竞彩店业主卫苏宁介绍,这位老爷子买竞彩不固定,城南周围的几家竞彩店都是他的“战场”。他喜欢自己分析,更喜欢听年轻人说,如果他觉得哪个人的观点独到,就会跟单投注。有段时间,皇册家园竞彩店的命中率很高,老爷子闻讯就跑去蹲点,一到投注高潮,老爷子就会跟着年轻人一起下注。卫苏宁说,他的投注额也不是很大,但是因为有段时间经常中,慢慢的,投注额也上去了,最多一次曾经中了一千多。

老爷子告诉记者:“上了年纪就一定要给自己找点业余爱好,不然总在家里呆着,人也变傻了。周围很多老年人喜欢打麻将、打扑克,我不喜欢那些,但是我喜欢买彩票,过去买传统体彩,现在玩竞彩,我觉得都不错。而且经常玩竞彩分析比赛,还能动动脑,中奖不中奖且不说,至少可以预防老年痴呆吧。我就当这些钱是用来预防疾病的,这可比看病便宜多了。而且每天去竞彩店转转,人生活也有个目标。经常出去运动,身体也会觉得硬朗一些。” 快报记者 付智勇 漫画 张冰洁

中奖故事 ——

混战欧陆冷门联赛 闵行彩民6串1中2万元

在竞彩足球的世界中,除了有欧洲五大联赛、世界杯、欧洲杯等灼人眼球的赛事之外,一些冷门小联赛也丰富着“竞彩”彩民的选择。这些小联赛也同样是彩民掘金的天堂,闵行彩民L先生就在国庆节前期依靠“一揽子冷门联赛”豪取竞彩足球胜平负游戏6串1的2万元大奖,着实让人刮目相看。

中出这一大奖的网点位于闵行区七宝镇青年路123号,这是一家以足彩销量为龙头的销售点。平日里,很多喜好足彩的朋友都会成群结队在这里谈经说彩,尤其是该网点升级为竞彩店之后,周一至周五都会聚集一帮竞彩高手。9月27日,新一周的足球赛事又要拉开帷幕,彩民L先生也没多做挑选,就把目光盯

在了“周一001”至“周一006”

的六场比赛中,而这6场比赛分别是法乙、德乙、挪超、瑞典超。L先生说:“不管什么赛事,都逃不过个‘3、1、0’,也都存在所谓意义上的强者和弱者,强队一样有可能阴沟翻船,所以我对冷门赛事并不排斥。只要仔细研究两队对阵历史、球队的近期战绩,再加上赔率的分析,我还是会在只

»陈东海赛事推荐

周六023:

博尔顿 VS 斯托克城

分析:博尔顿近期状态低迷,球队连续6轮不胜,并且近5轮连续四轮平局,球队急需要一场胜利来鼓舞球员士气。反观斯托克城,连续5轮不败,并且连续三连胜,球队状态正佳,本轮客场挑战博尔顿,应当分出胜负,相对看好主队赢球反弹。

周六017:

拜仁慕尼黑 VS 汉诺威96

分析:拜仁慕尼黑由于注意力放在欧冠而导致上轮在联赛客场负于多特蒙德以及再上轮主场负于美因茨。本轮主场面对防守相对比较薄弱的汉诺威,有望在主场轻松拿下3分。

周六059

AC米兰 VS 切沃

分析:AC米兰新赛季以来表现相对比较稳定,球队连续6轮不败,并且阵中球员的磨合也形成默契。因此本轮主场迎战两轮不胜切沃,有望再取3分。

»陈大治赛事推荐

周六017 德国甲级联赛

拜仁慕尼黑 VS 汉诺威96

分析:拜仁慕尼黑上轮联赛客场0:2负于多特蒙德,联赛战罢七轮拜仁仅以两胜两平三负的成绩排在德甲12位,令人颇感意外;汉诺威96上轮主场0:1负于升班马圣保利,但球队却以四胜一平两负的成绩挤进三甲;拜仁队中大部分主力都要代表各自国家参加欧锦赛预选赛,球队难以得到休整,过去两个赛季拜仁都在主场大胜汉诺威,但如果拜仁状态没有太大改善,取胜难度不小!

周六018 德国甲级联赛

美因茨 VS 汉堡

分析:美因茨无疑是今年德甲的一匹大黑马,目前以全胜的战绩高居榜首,汉堡上轮主场2:1力克升班马凯泽斯劳滕结束了联赛四轮不胜的尴尬局面;此次两队交锋看看美因茨的一帮年轻球员能否延续自己的进攻大旗,看好两队分出胜负!

周六059 意大利甲级联赛

AC米兰 VS 切沃

分析:AC米兰上轮联赛客场凭借无敌伊布的进球1:0小胜帕尔玛,切沃主场与卡利亚里互交白卷;AC米兰下周中欧冠客战皇马毕竟需要未雨绸缪,此番交锋相信AC米兰主场不会落败!

»杨澍赛事推荐

热点赛事

周六017德国甲级联赛

拜仁慕尼黑VS汉诺威96

竞彩过关奖金:

1.30 4.90 8.25

本场看点:双方都在阵容上打了折扣,这时候就是逼平板凳深度的时候了,毫无疑问,豪门的优势就是破船也有几吨烂钉。最近几个赛季,拜仁多次大比分击败汉诺威,上个赛季更是7:0狂胜对手。心理优势明显,加上实力强于对手,拜仁本场比赛值得高看。

周六061英格兰超级联赛

阿斯顿维拉VS切尔西

竞彩过关奖金:

5.00 3.8 1.59

本场看点:蓝军已经多年未能在客场击败维拉,不过英超近两年如此纪录经常被打破,本赛季维拉的防线不够稳定,失球率偏高,比较起来,蓝军的防线要稳定很多,因此,蓝军做客被维拉爆冷的概率不大,反倒是在维拉有可能后防出纰漏,看好客队小胜。

冷点场次

周六060 英格兰冠军联赛

米德尔斯堡VS利兹联

竞彩过关奖金:

2.10 3.25 2.95

本场看点:最近一次米堡在主场迎战利兹联还是03-04赛季的事情了。本场比赛对于主队来说,尽管中场大将停赛,但却是必须要取胜的。再看对手,后卫布鲁斯停赛、小舒梅切尔、希格斯等人都有伤在身,马丁又被租借。目前只有一名门将可用,36岁的沃纳从查尔顿紧急加盟。排名相差不少的主队有望凭借主场优势爆冷击败客队。

快报记者 付智勇